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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 
que encantou além das terras do jequitibá” 

 
ATA DA 29ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL realizada no dia treze de 

novembro de 2023, sob a Presidência do Sr. Ver. 

Lucas Comin Loureiro, para OITIVA DO 

DIRETOR MUNICIPAL DE SAÚDE, nos termos 

dos incisos IX, XI e XII do artigo 8º, da Lei 

Orgânica Municipal, bem como, parágrafo 1], 

do artigo 320 do Regimento Interno desta Casa 

de Leis e, em conformidade com o 

Requerimento nº 040/23, aprovado por 

unanimidade na 17º Sessão Ordinária, realizada 

no dia 06 de novembro de 2023, nesta Câmara 

Municipal. 

 

     

 Aos treze dias do mês de novembro de 2023, às 15 

horas e 30 minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 

“Prof. Oscar de Oliveiras Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 

Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 29ª Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal para Oitiva do Diretor do 

Departamento da Saúde da Prefeitura Municipal desta cidade, 

convocado através do requerimento nº 040/23, devidamente aprovado, 

por unanimidade na 17º Sessão Ordinária, realizada no dia 06 de 

novembro de 2023, com a finalidade de prestar esclarecimentos quanto 

ao Processo de Credenciamento nº 002/23. Encontraram se presentes 

nesta Sessão os Senhores Vereadores: Lucas Comin Loureiro, José 

Jerônimo Fernando Camilo Borges, Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 

Jomar Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto, Flávio Roberto 

Peron, Sebastião João Zerbato, Amadeu Aparecido Lourenço e, 

Gilberto Bentlin Júnior. Presente também o Sr. Cláudio Zólio, Diretor 

do Departamento de Saúde. Foram convocadas para prestarem seus 
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serviços nesta Sessão as funcionárias: Patrícia Zamprogno e Ana 

Carolina Gaviolli Tavares da Silva, ficando esta última designada para 

secretariar os trabalhos. Conforme o disposto na Resolução nº 

003/2010, de 16 de setembro de 2010, a gravação em áudio/vídeo desta 

sessão, bem como relatório permanecerão arquivados em meio digital 

na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 

Quatro. Igualmente, o Termo de Declaração encontra se anexo a 

presente ata. O Sr. Presidente declara estar abertos os trabalhos da 

presente Sessão. Após convida o Sr. Cláudio Zólio, Diretor do 

Departamento de Saúde da Prefeitura Municipal, de acordo com o 

artigo 321 do Regimento Interno para tomar assento a sua direita na 

mesa, onde prestará maiores esclarecimentos sobre o Credenciamento 

n° 002/23. O Sr. Presidente, em atenção ao disposto no artigo 322 do 

Regimento Interno, solicita ao Diretor que faça uma breve exposição 

sobre a matéria objeto do comparecimento nesta Sessão, podendo 

dispensar caso queira sobre a matéria objeto do seu comparecimento. 

O Sr. Cláudio Zólio, Diretor do Departamento de Saúde argumentou 

que é funcionário público municipal a 28 anos, esta a quatro meses 

como diretor de saúde, esclareceu os trabalhos que vem desenvolvendo 

no departamento, solicitou o cancelamento ao Credenciamento por 

parte financeira e qualquer indicio de fraude e erros. A seguir, o Sr. 

Presidente, abriu para perguntas seguindo o Livro de inscritos. 1º 

Inscrito, Verª. Sra. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, a qual 

argumentou: O Sr. Participou da elaboração do edital para realização 

do credenciamento 002/2023? Não. Os funcionários Ewerton 

Cavalheiro Silva e João Pedro Zorzi Octaviano, são subordinados ao Sr. 

no departamento de saúde? Sim. Na data de 26 de setembro, ás 9h, o 

Sr. Aonde estava? No Departamento de Saúde. 2º Inscrito Ver. Sr.  

Fernando Borges o qual argumentou: O Sr. Afirma perante esta Casa, 

que juntamente com o Sr. Ewerton e Sr. João Pedro realizaram o sorteio 

de desempate para classificação geral do credenciamento 002/2023? 

Não participamos. Em caso negativo, o Sr confirma que a ata de sessão 
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pública para classificação do processo 3283/23, do dia 26 de setembro 

é falsa? Vocês três assinaram a ata no mesmo momento? Não participei, 

não posso afirmar se é falsa. Se o Sr e seus funcionários não redigiram 

a ata, tampouco realizaram o sorteio, como esta ata chegou para que 

assinassem? Quem redigiu o documento e o levou para assinarem? 

Entregue via Procurador Dr. Pedro Lolli. Não tenho conhecimento de 

quem redigiu, por isso não posso afirmar quem redigiu. 3º Inscrito Ver. 

Sr. Jomar Cestenário Francisco o qual argumentou: Se o Sr e seus 

funcionários não redigiram a ata, tampouco realizaram o sorteio, como 

esta ata chegou para que assinassem? Quem redigiu o documento e o 

levou para assinarem? Não sei, quem levou foi Dr. Pedro Lolli. Um e-

mail formalizado pelo funcionário Joao Pedro Zorzi, este afirma que o 

Sr disse que a ata teria sido redigida pelo Procurador Geral Dr. Pedro 

Henrique Lolli Comisso, Sr confirma esta informação? Sim, essa Ata 

chegou por ele, acredito que foi ele que redigiu. Como o Procurador 

Geral chegou nos classificados para o credenciamento? Ele mesmo 

realizou o sorteio? O Sr sabe qual interesse que o Dr Pedro tinha em 

realizar o sorteio sozinho? Não participei do Credenciamento. Não sei. 

Não vejo interesse por parte do Procurador. O Sr sabe se havia 

favorecimento por parte do Dr Pedro a alguma pessoa que se inscreveu 

no credenciamento? Não sei. 4º Inscrito Ver. Sr. Kleber Alessandro 

Borotto o qual argumentou: Por qual motivo então, o Sr pediu 

posteriormente também o cancelamento do credenciamento? 

Qualquer indício de erro em qualquer processo nós solicitamos o 

credenciamento. O Sr conversou sobre esse credenciamento, seu 

respectivo sorteio, classificação e demais atos formais com o Sr. 

Prefeito Municipal? Esse assunto não chegou até ele. O Sr informou o 

Sr. Prefeito Municipal que foi induzido a assinar uma ata falsa? Que o 

induziu? Não conversei com o Prefeito sobre esse assunto. Porque a 

sessão de classificação não foi realizada pelo setor de licitação e suas 

comissões? Quem ordenou essa mudança? Não sei em que setor foi 

feita essa ata, assim como relatado anteriormente. 5º Inscrito Ver. Sr. 
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Sebastião João Zerbato a Saúde é prioridade no município? Sim. Pode 

falar um pouco mais sobre o assunto. A saúde é prioridade, o setor que 

mais gasto é a saúde. Qual é o índice gasto com a saúde. 32 por cento. 

Dezenas de pessoas tem afirmado sobre o excelente atendimento dos 

médicos e outros servidores da saúde? Sim, confirmo, parte de 

ginecologia. Esse protocolo trará beneficio aos cidadães? Sim, somos 

carentes em relação aos médicos e essa contratação trará benefícios a 

população. A sua vida, a sua luta no Departamento de saúde esta 

pautada pelo exercício da caridade, principalmente com as pessoas 

doente e menos favorecidas? Sim a 28 anos presto um excelente 

trabalho a população. Analisei o orçamento para 2024, e cheguei a 

conclusão sobre a preocupação na aplicação para saúde? Sim confirmo, 

concurso vai sanar muitas lacunas na saúde. Agradeço e afirmo por 

informações que o atendimento dos nossos médicos são de excelência. 

6º Inscrito Ver. Sr. Flávio Roberto Peron o qual argumentou: para que 

em breves palavras descreva como estava os índices no nosso 

município e como isso o afetava? Nossos índices estavam baixos, e 

agora estão aumentando consideravelmente aos poucos, alguns fatos 

estamos resolvendo pro município.  7º Inscrito Ver. Sr. Gilberto Nesse 

credenciamento a quantidade de profissionais que seria ofertado para 

nossa população. 5 profissionais, porém cancelamos. Com esses 12 

profissionais qual o número de consultas aumentaria para nossa 

população? 540 consultas.  Na média 12 mil consultas a mais, qual seria 

o ganho para nossa população e quais os passos a ser seguido agora? 

Seria o concurso público, por isso solicitamos o cancelamento. 8º 

Inscrito Ver. Sr. Amadeu Aparecido Lourenço, o qual argumentou: 

Como funciona o sistema de Licitação da Saúde? Por que a matéria 

chegou na sua mão pronta? Departamento analisa todas as demandas, 

Voce elabora o pedido via setor licitação e a Comissão toca todo o 

processo, nesse credenciamento nós analisamos o quantitativo de cada 

profissional e devolvemos ao Setor de Licitação para que tocasse o 

processo. Solicito ao Presidente para que fosse convocado todos os 
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funcionários da Licitação. Explanou que Diretor chegou insatisfeito, 

por que esta passando uma situação que não foi você que criou então 

queremos saber quem é que criou. Dando sequencia ao 

questionamento, o Senhor Presidente argumentou? O setor de 

licitação recebeu as propostas? Sim. Recebida as propostas foi 

analisado o quantitativo? Sim. Como o processo saiu do Setor de 

Licitação. A finalização chegou até mim pelo Dr. Pedro. Então ele tirou 

o processo da Licitação e trouxe ate você? Não posso afirmar, por que 

não sei. O novo processo de credenciamento aberto como ficará? 

Também ser acancelado devido concurso aberto. A questão da Ata, 

assinada pelos Senhores foi assinada sem fazer leitura? Sim, assinamos 

e entendemos que estava tudo certo. A Licitação faz vários serviços, por 

isso assinamos sem problema algum. Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço meu pedido é para que seja esclarecido a sua idoneidade 

quanto seu serviço. Presidente perguntou: Veio a público que no dia 23 

de outubro funcionário João Pedro Zorzi redigiu um e-mail que 

apontava erros no Credenciamento. Sim ele comentou e analisou um 

possível indicio de erro, e com base nisso pedimos o cancelamento. No 

texto do e-mail o Servidor faz alguns relatos o Sr. atesta as informações 

do e-mail verdadeiras? Sim, todas elas. Tomadas tais respostas a termo. 

Em seguida foi encerrada a oitiva do Sr. Cláudio Zólio, que se retirou 

da mesa permanecendo no Plenário. Assim sendo, nada mais havendo 

para tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 

lavrando-se esta Ata que vai devidamente assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes e pelo Diretor do Departamento de Saúde, Sr. 

Cláudio Zólio. 

 

 

            Ver. Lucas Comin Loureiro 

                          Presidente 
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